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APÊNDICE 4 

SINCRONISMO ENTRE A DESAGREGAÇÃO E A PORTABILIDADE  

Figura 3. Representação esquemática dos processos de desagregação de um lacete com portabilidade (situação 

actual do regulamento da portabilidade e da ORALL) (com ε = 0 e ε = 2) 
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Figura 4. Representação esquemática dos processos de desagregação de um lacete com portabilidade (alterações 

ao regulamento da portabilidade e alterações propostas à ORALL) (com ε = 0 e ε = 2) 

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+1

D0+3

D0+7 D0+7

D0

≥ 4 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 0

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+2

D0+3

D0+9 D0+9

D0

≥ 6 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 2

D0+3

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+1

D0+3

D0+7 D0+7

D0

≥ 4 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 0

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+2

D0+3

D0+9 D0+9

D0

≥ 6 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 2

D0+3

≥ 7 dias úteis

             

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+1

D0+3

D0+7 D0+7

D0

≥ 4 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 0

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+2

D0+3

D0+9 D0+9

D0

≥ 6 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 2

D0+3

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+1

D0+3

D0+7 D0+7

D0

≥ 4 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 0

≥ 7 dias úteis

Resposta ao pedido de 
portabilidade

Pedido de 
portabilidade

Agendamento da 
desagregação

Transferência do 
lacete

1.ª janela de 
portabilidade possível

D0+2

D0+3

D0+9 D0+9

D0

≥ 6 dias úteis

Recepção da 
elegibilidade

ε = 2

D0+3

≥ 7 dias úteis

 


